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Raad van Advies 20230426 concept 

Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit 

Datum  : 26 april 2023 

Aanvang : 09.30 uur  

Aanwezig : Portefeuillehouders Juridische Zaken, Sportersbelangen en 

Laboratoriumaspecten,  voorzitter en notuliste Dopingautoriteit 

Afwezig : Portefeuillehouders Medische Zaken en Financiële zaken 

 

 

1. Opening / Mededelingen  

De voorzitter van de Raad van Advies opent de vergadering en heet iedereen 

welkom.  

 

Er zijn geen mededelingen. 

 

2. Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit d.d. 7 februari 2023 

De notulen worden vastgesteld.  

 

3. a. Kwartaalrapportage Q1 2023 

 pag. 1; 1.1.1 Leerlijn Schone Sport: Voor wat betreft het Nationaal 

Educatieprogramma vraagt de Raad van Advies hoe dit door de bonden 

wordt opgepakt en of er een doelstelling voor dit jaar is. De Dopingautoriteit 

is altijd beschikbaar voor het geven van educatie maar het initiatief ligt bij 

de bonden. Er wordt in educatie geïnvesteerd om deze dienstverlening te 

verbeteren. Voor 2024 worden interne doelen gesteld. 

 Pag. 3; 1.2.3/1.2.5 Website Eigen Kracht/Social media. De Raad van Advies 

vraagt of de Dopingautoriteit tevreden is met het aantal verschenen web-

berichten en de toename van het aantal volgers op de social media. De 

voorzitter meldt dat er een boost aan het gebruik van social media gegeven 

dient te worden. 

 Pag. 4; 2.1 Expertisecentrum Anabole Steroïden; De Raad van Advies vraagt 

wat deze samenwerking inhoudt. De Dopingautoriteit heeft een adviserende 

rol en er is nauwe samenwerking.  

 Pag. 5; 3.1 Dopingcontroles; De Raad van Advies vraagt wat een 

onsuccesvolle testpoging is. Bij controles buiten wedstrijdverband wordt 

wanneer een RTP-er niet thuis (binnen het 60-min.time slot) is dit als een 

missed test gezien bij een NTP-er of geen TP-er wordt het een onsuccesvolle 

testpoging genoemd. 

 Pag 5; 3.3 Whereabouts-fouten; De Raad van Advies vraagt of 11 missed 

tests veel is. De voorzitter beaamt dit en meldt dat hier over overleg wordt 

gevoerd met de bonden.  

 Pag 7; 4.3 Contact en samenwerking met toezichthouders en 

opsporingsdiensten. De Raad van Advies vraagt of de registratie van een 

accountmanager bij de Landelijke Deskundigheidsmakelaar iets anders is 

dan registratie bij het Nederlands Register Gerechtelijk Deskundigen. De 

COO legt het verschil uit.  

 Pag. 9; 6.1 Wetgevingstraject; De Raad van Advies vraagt hoe de invulling 

van beoordelingscommissie in zijn werk gaat. Wanneer het wetsvoorstel 
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goedgekeurd wordt dan gaat dit op 1 juli aanstaande in en zal VWS vorm 

geven aan het zbo dat hier dan voor opgericht wordt.  

 Pag. 10; 6.7 Generaal pardon; De COO is benieuwd hoe het verleende 

generaal pardon op de Raad van Advies is overgekomen. De Raad gaat 

ervan uit dat de Dopingautoriteit hier voldoende argumenten voor had.  

 Pag. 11; 6.10 Dopingzaken; Is er een verklaring voor de sterke toename van 

het aantal dopingovertredingen is de vraag van de Raad van Advies. De 

Dopingautoriteit heeft hier geen verklaring voor.  

Voor wat betreft door de ITA geconstateerde whereabouts-fouten licht de 

Dopingautoriteit toe dat de ITA de regels op een andere manier uitlegt. 

Hierover zijn we in gesprek met de ITA want de sporters mogen hier niet 

onterecht de dupe van worden.  

 Pag. 13; 8.2.4 RI&E; De Raad van Advies vraagt om een toelichting van dit 

punt. De voorzitter legt uit dat een RI&E een verplichting is vanuit de 

Arbowet. Voor het kantoor is dit niet zo ingewikkeld, maar voor de 

dopingcontroleurs ligt dit anders.   

 

b. Knipsels: 

T.k.n. 

 

4. Financiële en praktische zaken  

a. Jaarrekening 2022 

De jaarrekening laat een klein verlies zien. Dit was van te voren bekend.  

 

b. Begroting 2023 

De voorzitter stuurt op financiën. Er is maandelijks bedrijfsvoeringoverleg en 

ieder kwartaal zijn er overleggen met de afdelingen.  

 

c. Begroting 2024 

In de begroting voor 2024 is aan VWS gevraagd haar bijdrage te verhogen. 

Eveneens is aan NOC*NSF gevraagd of de bijdrage voor volgend jaar 

verhoogd kan worden. Nederland controleert in vergelijking met andere landen 

relatief weinig. De Dopingautoriteit streeft ernaar het aantal controles te 

verhogen.  

 

5. Strategische koers Dopingautoriteit met extern ingehuurde expert 

Dit behoeft geen verslaglegging.  

 

6. Sluiting/Rondvraag  

De voorzitter van de Raad van Advies sluit de vergadering om 11.30 uur. 

 

 

Het volgende overleg vindt plaats op woensdag 3 augustus van 9:30 tot 11:30 uur via 

MS Teams.  


